



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

По «горячим следам» раскрыто убийство из- за долга.

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти 30- летнему мужчине по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

3 мая 2010 года утром 31- летний мужчина приехал к знакомому в деревню Усачевская Каргопольского района Архангельской области с целью получить 20 тысяч рублей, которые давал в долг. Тот стал говорить, что денег нет, поэтому рассчитаться не может, из- за чего между ними произошла ссора. Злоумышленник выхватил нож и ударил им должника в область живота. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

Дело принято к производству Няндомским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие. Подозреваемый задержан.

07 Июня 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/633950>